Montageanleitung

i

Artikel-Nr. : 100TO71T /100T072T
Produkt : Lenkungsdampfer
Marke : Triumph
Modell (Typ) : Thruxton “16-/ Thruxton R "16-

S 1)

3 [ =%,

A

Lenkunqsdampfer montlert « Thruxton R »

1 Lenkungsdéampfer 1220mm Hub 1 Schraube M8 x 40mm

1 Gehéauseschelle @22,3mm 1 Buchse mit Konus @14, (6mm)
1 Mutter M8, selbstsichernd 1 Buchse mit Konus @14, (10mm)
1 Halter Lenkungsdampfer A T 7 1 0 1 O-Ring 12 x 3mm

1 Gabelholmschelle @41/55mm

Kontrollieren Sie bitte die Lieferung auf Vollstandigkeit!

Wichtig! : Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.
Unbedingt beachten, dass der Lenkungsdampfer nicht den Lenkeinschlag begrenzt, d.h. als

Lenkanschlag benutzt wird. Dies hatte eine Beschadigung des Lenkungsdampfers zur Folge.
Kontrollieren Sie nach der Montage unbedingt alle
Dampfereinstellung!

Es gelten folgende Anzugsmomente, falls nicht im Text anders angegeben:

M5 = 5Nm; M6 = 10Nm; M8 = 20Nm

3000000000000080808060608 Zubehdérvon LSU 6 Das Original & 8

Rev.00 05/09/2017 Seite 1 von 12



Schritt 1:

Montieren Sie die Gehauseschelle des Lenkungsdampfers wie gezeigt vor, und beachten Sie dabei
unbedingt die Montagehinweise der Gehauseschelle.

6 — , \
'//m » i-

48mm——=rThruxton "R"

40mm ——s~Thruxton

Schritt 2:

Montieren Sie den LSL-Lenkungsdampferhalter an der vorderen oberen Motorhalteschraube.
Ziehen Sie die Halteschraube mit dem vom Hersteller vorgegebenen Drehmoment fest.

3000000000000080808060608 Zubehdérvon LSU 6 Das Original & 8

Rev.00 05/09/2017 Seite 2 von 12



Schritt 3:

Befestigung des Lenkungsdampfers im Halter:

== M8x40

@14 x 6mm

AT

/Halter
()

T79

Oring

@14 x 10mm

—
@ M8x40

Schritt 4:

Befestigung / Position der Gabelholmschelle.

Stellen Sie bei vollem Lenkeinschlag in beide Richtungen sicher, dass sich Gabelbeine und
Kolbenstange oder Dampfergehause bzw. Kolbenstange und Motorgehause / Tank nicht berhren!
Unbedingt beachten, dass der Lenkungsdampfer nicht den Lenkeinschlag begrenzt, d.h. als
Lenkanschlag benutzt wird.

Ggf. muss die Position der Gehauseschelle / Gabelholmschelle etwas angepasst werden.

3000000000000080808060608 Zubehdérvon LSU 6 Das Original & 8

Rev.00 05/09/2017 Seite 3 von 12



i

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.lsl.eu

3000000000000080808060608 Zubehdérvon LSU 6 Das Original & 8

Rev.00 05/09/2017 Seite 4 von 12



Fitting Instruction

L

‘

P/N. : 100TO71T/100TO72T
Product : steering-damper
Brand : Triumph
Model (Typ) : Thruxton “16-/ Thruxton R "16-

PR IREEY BT Y
’.»’7:; TN " }

. | ("%,

a

steering damper mounted « Thruxton R »

parts list:
1 Steering Damper 120mm stroke 1 bolt M8 x 40mm
1 Body Clamp @22,3mm 1 camfered bush @14, (6mm)
1 Nut M8, selflocking 1 camfered bush @14, (10mm)
1 Bracket steering Damper i T 7 1 0 1 O-Ring 12 x 3mm
1 slider-tube clamp @41/55mm

check for completeness

Important! If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local motorcycle shop to do the
work for you.

Please make sure that the steering damper is not used as a steering stop! Check all screw connections at
last and start with lowest damping for first ride!

If not otherwise mentioned, the following tightening torques are recommended: M5 = 5Nm/3.71bf ft,

M6 = 10Nm/7.4Ibf ft, M8 = 20Nm/14.8Ibf ft

3000000000000080808060608 Zubehdérvon LSU 6 Das Original & 8

Rev.00 05/09/2017 Seite 5 von 12



Step 1.

Mount the housing bracket of the steering damper as shown before further installation, and follow the
instructions of the housing clamp.

48mm——=rThruxton "R"

40mm ——s~Thruxton

Step 2:

Install the LSL steering damper bracket on the front upper engine mounting screw.
Tighten the screw with the torque specified by the manufacturer.

3000000000000080808060608 Zubehdérvon LSU 6 Das Original & 8

Rev.00 05/09/2017 Seite 6 von 12



Step 3:

Fixation of the steering damper in the bracket.

M8x40

@14 x 6mm bracket AT7 1d

Y —

@14 x 10mm

«—
M8x40

Step 4:

Installation / position of the slider-tube clamp.

Thruxton R Thruxton

Make sure that everything is running free during full turn left and right.
Also check after full installation that at full turn left and right, there is no steering stop by the steering

damper.
In case there is a steering stop cause of the steering damper adjust the body clamp / slider-tube clamp .

3000000000000008808806 Zubehdrvon LSU 5 Das Original 8 8

Rev.00 05/09/2017 Seite 7 von 12



